
ЗВІТ
про роботу відділу земельних відносин, містобудування, архітектури та ЖКГ у 2021 році
Здійснення контролю за дотриманням земельного та природоохоронного законодавства, використання та охорони земель на території Музиківської територіальної громади забезпечується Постійною комісією з питань транспорту, зв’язку, благоустрою, будівництва, земельних відносин та охорони навколишнього середовища в межах повноважень відповідно до Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні” та Закону України “Про охорону навколишнього природного середовища”. Проводиться робота з питань прийняття та розгляду заяв фізичних та юридичних осіб, які подаються на розгляд сільської ради,  щодо підготовки та винесення на розгляд проектів рішень з питань безоплатної передачі земельних ділянок у власність громадянам та в оренду. Розглядаються питання щодо вирішення земельних спорів у порядку, встановленому законом.
За 2021 рік проведено 21 засідання Постійної комісії з питань транспорту, зв’язку, благоустрою, будівництва, земельних відносин та охорони навколишнього середовища і підготовлено 21 протокол. Підготовлено проекти рішень по земельним питанням для 12 сесій.
Станом на 01.01.2022 року на території сільської ради діє 70 договорів оренди на земельні ділянки комунальної власності загальною площею 1046,3425 га. За 2021 рік зареєстровано 12 нових договорів оренди, 5 із яких заключено шляхом проведення земельних торгів через Прозоро.Продажі, відсоток ставки орендної плати складає від 12 до 41 %.
За 2021 рік юридичними та фізичними особами сплачено 983 291,38 грн орендної плати, що на 119 658, 71 більше ніж у 2020 році. Земельний податок за минулий рік сплачено у розмірі 1 333 308,86 грн, що на 24 814, 27 грн більше ніж у 2020 році. Одноосібниками задекларовано дохід, отриманий з вирощування зернових культур та сплачено податок на суму 162 198,26 грн. 
Відділ земельних відносин, містобудування, архітектури та ЖКГ став уповноваженим органом у сфері містобудування та архітектури і отримав доступ до Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва і можливість видавати будівельні паспорти, містобудівні умови, вести реєстр адрес. За період вересень-грудень 2021 року видано 10 будівельних паспортів.
З липня 2021 розроблено топографічний план для проектування 5-ти генеральних планів населених пунктів, векторні карти землекористувань із зазначенням інформації щодо землекористувачів та адрес земельних ділянок, на теперішній час генеральні плани в розробці. Завершення робіт планується на кінець березня 2022 року.
Постійно ведеться робота з податковою службою щодо сплати земельного податку, орендної плати, подання декларацій власниками земельних ділянок (паїв) та внесення змін до бази платників податків.
 	Проведено інвентаризацію 17 земельних ділянок комунальної власності сільської ради загальною площею 68,4043 на суму 50,0 тис. грн. 
	Розроблено і затверджено Програму розвитку земельних відносин, землеустрою, розробки містобудівної документації Музиківської сільської територіальної громади на 2022-2025 рр.
[bookmark: _GoBack]За весь період 2021 року опрацьовано, надано інформаційних відповідей та ініційовано 250 листів. 
В результаті проведеного моніторингу використання земельних ділянок на території сільської ради було виявлено ряд порушень щодо самовільного зайняття земельних ділянок комунальної власності, використання земельних ділянок не за цільовим призначенням і повідомлено відповідні органи.  Управлінням з контролю за використанням та охороною земель ГУ Держгеокадастру України у Херсонській області проведено обстеження таких земельних ділянок, складено  протоколи на порушників: ф/г «Сапфір-Агро», гр. Ісаєва А.А., нараховано і сплачено штрафні санкції.
Через місцеву газету «Музиківський вісник» та офіційну сторінку сільської ради у фейсбуці проводилася інформаційна робота з населенням щодо боротьби з карантинними бур’янами, вимог до використання та охорони земельних ділянок власникам та орендарям, додержання в порядку прилеглих до домоволодінь територій, сплати податків, оформлення землевпорядних документів.

