Звіт по Програмі
розвитку фізичної культури та спорту на території 
Музиківської сільської територіальної громади  за  2021 ріку.

Мета та завдання Програми
Програма визначає стратегію розвитку сфери фізичної культури і спорту на території Музиківської сільської територіальної громади на  2018-2021 роки. 
Мета Програми полягає у створенні умов для впровадження здорового способу життя, залучення сільського населення до масового спорту як важливої складової, покращення якості та тривалості активного життя населення сільської громади, забезпечення виховання молоді в дусі спорту, пропагування здорового способу життя, залучення громадян до активних занять фізичною культурою і спортом, формування нових цінностей, спрямованих на збереження і зміцнення людського капіталу.
Для досягнення мети Програми необхідно вирішити такі основні завдання:
  -   забезпечити об’єднання зусиль громади у розвитку фізичної культури і спорту;
  - сформувати у населення сталі традиції та мотивації щодо фізичного виховання і спорту, як важливих чинників забезпечення здорового способу життя;
-      сформувати систему дитячого та молодіжного спорту;
-   удосконалити систему формування та підготовки сільських збірних команд різних вікових категорій з різних видів спорту;
-     поліпшення результатів виступів спортсменів та команд громади на місцевих, районних, обласних змаганнях; 
-  збільшення кількості дітей та молоді організованими спортивними секціями та гуртками;  
- забезпечення населення фізкультурно-спортивними залами та спортивними майданчиками;  
- підвищення рівня інформаційно-просвітницької діяльності та пропагандистської роботи серед населення та здорового способу життя. 
[bookmark: _GoBack]На території громади виконання Програми здійснювали інструктори по спорту. Функціонували гуртки з футболу та футзалу.  28 квітня 2020 року трудові договори з інструкторами були припинені у зв’язку з обмежувальними заходами з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID – 19. Протягом 2021 року програма не реалізовувалась, кошти з місцевого бюджету не передбачені.

