Звіт по Програмі
«Розвиток людського капіталу  Музиківської громади» 
за 2021 ріку.

На сьогодні розвиток людського капіталу стає стратегічною ціллю. Створення умов для розвитку людського капіталу передбачає доступну освіту,  здатну забезпечити підготовку кадрів для ринку праці Херсонщини та самих кадрів соціальними гарантіями. 
Саме на формування людського капіталу, його розвиток, а також розвиток регіональної вищої освіти та забезпечення її кваліфікованими фахівцями і кадрами спрямована Програма.
З метою реалізації Програми в Музиківській сільській територіальній громаді проведено аналіз існуючої потреби ринку праці у педагогічних та медичних працівниках. Встановлено не лише кількісні, а й якісні потреби – напрямки підготовки фахівців та їх спеціальності, спеціалізації. Для якісної підготовки кадрів проаналізовано існуючу освітню інфраструктуру, що може забезпечити підготовку кадрів відповідно до регіонального замовлення.
Досягнення мети Програми можливе шляхом:
- фінансування підготовки здобувачів вищої освіти за рахунок обласного та  місцевого бюджетів для абітурієнтів із сільської місцевості;
- впровадження регіонального замовлення на гостродефіцитні спеціальності;
- проведення профорієнтаційних заходів серед  молоді;
- сприяння формуванню висококваліфікованих фахівців;
- збільшення частки населення ОТГ з вищою освітою; 
- надання у вищих навчальних закладах області якісної освіти випускникам шкіл з 140 - 160 балами за результатами ЗНО за рахунок коштів обласного  та місцевого бюджетів з подальшим працевлаштуванням їх за місцем проживання;
- надання соціально незахищеним верствам населення, у тому числі демобілізованим військовослужбовцям, що проходили службу у зоні проведення АТО  якісних освітніх послуг у вищих навчальних закладах області за кошти обласного та місцевих бюджетів з розрахунком один військовослужбовець на весь період навчання.
Відділом освіти та гуманітарного розвитку було розроблено та забезпечено заклади освіти  інформаційними листами  щодо отримання безкоштовної  вищої освіти за кошти місцевого та обласного бюджетів (у рамках  програми «Розвиток Людського  капіталу Музиківської ТГ»).
[bookmark: _GoBack]Під час підготовчої роботи було проведено інформаційну кампанію щодо популяризації програми та можливості участі у ній. Проте випускники громади не виявили бажання навчатися за даною Програмою. Миколаїнко Д.А. виявила бажання навчатися за даною Програмою, проте надалі відмовилась  у зв’язку з тим, що вступила на навчання за бюджетною формою.  Навчання продовжує Шпилєвий Олександр Сергійович, демобілізований військовослужбовець, що проходив службу у зоні проведення АТО ( ІІІ курс), сума навчання на 2021 рік становить - 6 429,75  тис. грн.

